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Wisconsin Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of Governor 
Scott Walker’s job performance?

 41% Approve .......................................................

 53% Disapprove ...................................................

  6% Not sure .......................................................

Q2 Do you approve or disapprove of the job the 
Wisconsin State Legislature is doing?

 33% Approve .......................................................

 51% Disapprove ...................................................

 15% Not sure .......................................................

Q3 Wisconsin legislators have promised FoxConn, 
a Taiwanese electronics manufacturer, $3 
Billion in taxpayer funds and special 
exemptions from environmental protections to 
build facilities in southeastern Wisconsin. How 
much have you seen, heard, or read about this 
project: a lot, a little, or not much at all?

 50% A lot..............................................................

 35% A little ...........................................................

 15% Not much at all .............................................

  0% Not sure .......................................................

Q4 One condition of FoxConn locating in 
Wisconsin is removal of environmental 
protections for local wetlands, streams and 
lakes. It also removes any responsibility for the 
Department of Natural Resources to conduct a 
standard Environmental Impact Study. Do you 
support long standing environmental 
protections, or do you think long standing 
environmental protections should be 
eliminated for FoxConn?

 68% 
Support long standing environmental 
protections ...................................................

 25% 

Think long standing environmental 
protections should be eliminated for 
FoxConn ......................................................

  7% Not sure .......................................................

Q5 FoxConn insists that reduced environmental 
oversight will not hurt the environment. Do you 
believe FoxConn will live up to high 
environmental standards in Wisconsin, or not?

 28% 
Believe FoxConn will live up to high 
environmental standards...............................

 61% 
Do not believe FoxConn will live up to high 
environmental standards...............................

 11% Not sure .......................................................

Q6 Governor Walker and the legislature have 
claimed the FoxConn deal will result in up to 
13,000 jobs and billions of dollars in 
investments while maintaining environmental 
standards. Do you believe Governor Walker’s 
claims that the environment will be protected 
under the FoxConn deal, or not?

 33% 

Believe Governor Walker’s claims that the 
environment will be protected under the 
FoxConn deal ...............................................

 57% 

Do not believe Governor Walker’s claims that 
the environment will be protected under the 
FoxConn deal ...............................................

 10% Not sure .......................................................

Q7 The State Legislature has fast-tracked 
approval for eliminating long-standing 
environmental protections for FoxConn. 
Conservationists and others, including leaders 
in the State Senate, believe more examination 
is needed for a proposal of this scale and 
impact. Do you support fast-tracking the deal, 
or do you think more examination and study is 
needed?

 24% Support fast-tracking the FoxConn deal ........

 69% Think more examination and study is needed

  6% Not sure .......................................................
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Q8 In the 2016 presidential election, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat 
Hillary Clinton, Libertarian Party candidate 
Gary Johnson, Green Party candidate Jill 
Stein, or someone else?

 44% Donald Trump ...............................................

 43% Hillary Clinton................................................

  4% Gary Johnson...............................................

  1% Jill Stein ........................................................

  8% Someone else ..............................................

Q9 If you are a woman, press 1.  If a man, press 
2.

 53% Woman ........................................................

 47% Man..............................................................

Q10 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent or a 
member of another party, press 3. 

 32% Democrat .....................................................

 32% Republican ...................................................

 36% Independent / Other .....................................

Q11 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 89% White ...........................................................

  7% African-American ..........................................

  4% Other............................................................

Q12 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 31% 18 to 45........................................................

 40% 46 to 65........................................................

 28% Older than 65 ...............................................


